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Z igro in učenjem do znanja za življenje 

                                   

 

 

 

Bodi 

pisatelj/pisateljica 
 

 

Pionirski dom nas je skupaj z založbo Mladinska knjiga povabil k sodelovanju na literarnem 

natečaju Bodi pisatelj/pisateljica. Tematika natečaja je bila Dekle, obljubljeno Soncu.  

Na natečaju so s svojimi literarnimi deli sodelovali: Bor Hočevar, 7. b, Neja Praznik, 7. b, Larisa 

Kopina, 8. b, Eva Pavlin, 8. b, Nika Zajšek, 9. a, in Viktoria Hočevar, 9. a. 

 

Posebna pohvala velja Boru Hočevarju,  

saj je postal nagrajenec natečaja. 
Iskrene čestitke! 

 

Dekle, obljubljeno Soncu 

 

Nekoč, pred davnimi časi, ko je bila še revščina, so živele 3 deklice. Ena je bila lepša od druge. Nekega 

dne se je njihov oče odpravil na lov.  

Poskušal je ujeti kaj za pod zob. Ko se je končno nekaj premaknilo, je hitro vstal in vrgel mrežo. Preveril 

je svoj plen. Zagledal je velikega in močnega jelena. Že ga je hotel ubiti, ko je jelen spregovoril s prosečim 

glasom: »Izpusti me in bogato ti bo poplačano«. Lovec mu je verjel in ga izpustil. Tedaj pa je jelen 

spremenil podobo in postal velika bleščeča krogla. Spet je spregovoril: »Ti nesrečnež, izpustil si mene, ki 

sem vladar neba. Ker si se me drznil dotakniti, te bom izbrisal z obličja sveta.« Lovec se je prestrašil in mu 

obljubil karkoli. Sonce mu je velelo, naj ga odpelje domov. Ko je Sonce zagledalo najmlajšo deklico, je 

takoj spregovorilo: »Ko dopolni 18 let, jo pridem iskat.«  

Čez točno 7 let je res prišel ponjo. Tisti čas pa so imeli doma osla, ki so ga skrbno hranili. Ko je slišal, da 

prihaja Sonce, je poklical deklico in jo spremenil v svečo. Ko je Sonce prišlo prvič, sveče sploh ni opazilo 

zaradi svoje ožarjenosti in veličastnosti. Zagrmel je: »Iščem, iščem, pa ne najdem! Še dvakrat pridem, če 

je ne najdem, se ne vrnem.« Minila je noč in prišel je naslednji dan. Deklica je jokala, oče je bil žalosten, 

osel pa si ni belil glave. Deklico je spremenil v podkev.  

Ko je Sonce prišlo drugič, je vse preiskalo, samo pod osla ni pogledalo, ker ga ni moglo premakniti. Spet 

je zagrmelo: »Iščem, iščem, pa ne najdem! Še enkrat pridem, če ne najdem, se ne vrnem.« Spet je minila 

noč, prišel je dan in vsi so bili žalostni. Osel je spet poklical deklico in ji ukazal naj zapre vrata hleva. Tedaj 

se je osel spremenil v Mesec in jo odnesel na nebo.  

Sonce je pristalo na Zemljo, da je vse zabobnelo. Reklo je: »Iščem, iščem, pa ne najdem! Nikoli več se ne 

vrnem.«  

Mesec je pristal in odložil deklico na Zemljo, sam pa se vrnil na nebo. Ker ji je osel pomagal, je morala 

vsako noč oditi na nebo in pomagati Mesecu orientirati pomorščake. Samo podnevi se je prelevila v 

človeško podobo. Od takrat je v sencah dneva živela brez večjih zapletov.  
 

Bor Hočevar, 7. b, OŠ Frana Metelka Škocjan 
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